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Obecní a městské úřady v trase sportovní akce 

 

Hrušovany, 22. března 2026 
 
Oznámení o konání automobilové orientační soutěže – Přebor ČR 2026 

Vážené paní starostky, vážení páni starostové, vážení zastupitelé 

Naše organizace pořádá v sobotu 4. dubna automobilovou orientační soutěž s názvem Aprílová jízda 2026, která je 

součástí Přeboru ČR. Tato sportovní akce je pořádána ve spolupráci s Obecním úřadem Dušníky. O konání akce je rovněž 

informována Dopravní policie České republiky, se kterou jsme v součinnosti pro zajištění bezpečného průběhu. 

Katastrem Vaší obce či města projede nesouvisle přibližně 20 osobních automobilů v denních hodinách. Automobily se 

pohybují po běžných komunikacích jako součást standardního provozu. Nejedná se o žádnou rallye ani rychlostní závod – 

podstatou orientační soutěže (AOS) je přesná navigace a striktní dodržování pravidel silničního provozu, nikoliv rychlost. 

Hlavní zásady a bezpečnostní opatření: 

• Tajné kontroly: Pro zajištění maximální bezpečnosti a ohleduplnosti využíváme na trase vlastní tajné kontroly, 

které se zaměřují na striktní dodržování silničních předpisů. 

• Měření rychlosti: Disponujeme vlastními radary a v průběhu celé akce kontrolujeme dodržování předepsané 

rychlosti v obcích. Jakékoliv překročení je tvrdě penalizováno. 

• Dopravní předpisy: Zvláštní důraz klademe na dodržování značení (např. zastavení na STOP) a bezpečnou jízdu 

(např. nepřejíždění plné čáry). 

• Standardní vozidla: Posádky používají běžná osobní auta s platným technickým průkazem. 

• Žádná omezení: Při soutěži nevzniká žádné zvláštní užívání komunikací, neprovádějí se uzavírky ani není omezen 

běžný provoz obyvatel. 

Prosíme, informujte v tomto smyslu Vaše občany. Pořadatelé mohou na některá místa umístit kontrolní panely (tabule se 

žlutým nebo červeným terčem a znakem). Prosíme o jejich nepřemisťování, aby nedocházelo ke zbytečnému bloudění 

posádek a zvýšenému pohybu vozidel v obci. 

Pokud v daném termínu plánujete v obci významné uzavírky nebo jiné akce, které by mohly ovlivnit průjezdnost, budeme 

rádi za informaci na níže uvedený kontakt, abychom mohli trasu operativně upravit. 

 

S pozdravem 

 

Vít Hrzán 
předseda 

 


